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DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Consent Decree 
Under the Comprehensive 
Environmental Response, 
Compensation, and Liability Act 

Notice is hereby given that on October 
8, 2010 a proposed consent decree 
(‘‘proposed Decree’’) in United States v. 
Union Pacific Railroad Company, et al., 
Civil Action No. 06–887C, was lodged 
with the United States District Court for 
the Western District of Oklahoma. 

In this action under Section 107(a) of 
the Comprehensive Environmental 
Response, Compensation, and Liability 
Act, 42 U.S.C. 9607(a) (‘‘CERCLA’’), the 
United States and State of Oklahoma’s 
complaint seeks reimbursement of 
response costs incurred or to be 
incurred for response actions taken and 
damages for injury to, destruction of, or 
loss of natural resources, including the 
reasonable costs of assessing such injury 
destruction or loss, at or in connection 
with the release or threatened release of 
hazardous substances at the Double 
Eagle Superfund Site, in Oklahoma City, 
Oklahoma. 

The proposed Decree requires the 
settling defendants to pay $13,606,241 
to the United States and the State in 
reimbursement of past response costs, 
$160,000 in future response costs and 
$450,000 in state and federal natural 
resource damages. 

The proposed Decree provides the 
settling defendants with a covenant not 
to sue under Sections 106 and 107(a) of 
CERCLA, 42 U.S.C. 9606 and 9607(a) 
that are subject to various reopeners and 
reservations. 

The Department of Justice will receive 
for a period of thirty (30) days from the 
date of this publication comments 
relating to the proposed Decree. 
Comments should be addressed to the 
Assistant Attorney General, 
Environment and Natural Resources 
Division, and either e-mailed to 
pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or 
mailed to P.O. Box 7611, U.S. 
Department of Justice, Washington, D.C. 
20044–7611, and should refer to United 
States v. Union Pacific Railway 
Company et al., D.J. Ref. 90–11–2–857/ 
1. 

The proposed Decree may be 
examined at the Office of the United 
States Attorney for the Western District 
of Oklahoma, 210 Park Avenue, Suite 
400, Oklahoma City, Oklahoma 73102, 
1445 Ross Avenue, Suite 1200, Dallas, 
Texas 75202. During the public 
comment period, the proposed Decree 
may also be examined on the following 
Department of Justice Web site: http:// 
www.usdoj.gov/enrd/ 

Consent_Decrees.html. A copy of the 
proposed Decree may also be obtained 
by mail from the Consent Decree 
Library, P.O. Box 7611, U.S. Department 
of Justice, Washington, DC 20044–7611 
or by faxing or e-mailing a request to 
Tonia Fleetwood 
(tonia.fleetwood@usdoj.gov), fax no. 
(202) 514–0097, phone confirmation 
number (202) 514–1547. In requesting a 
copy from the Consent Decree Library, 
please enclose a check in the amount of 
$80.00 (25 cents per page reproduction 
cost) payable to the U.S. Treasury or, if 
by e-mail or fax, forward a check in that 
amount to the Consent Decree Library at 
the stated address. 

Maureen Katz, 
Assistant Chief, Environmental Enforcement 
Section, Environment and Natural Resources 
Division. 
[FR Doc. 2010–26137 Filed 10–15–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Consent Decree 
Under the Comprehensive 
Environmental Response, 
Compensation, and Liability Act 

Notice is hereby given that on October 
8, 2010, a proposed Consent Decree in 
United States of America v. AMETEK, 
Inc., et al., Civil Action No. 10–cv–5291, 
was lodged with the United States 
District Court for the Eastern District of 
Pennsylvania. 

In this action the United States sought 
to recover from the defendants response 
costs incurred by the United States 
Environmental Protection Agency 
(‘‘EPA’’) and future costs in responding 
to releases or threatened releases of 
hazardous substances at or from the 
North Penn Area 2 Superfund Site, 
located in Hatfield Township, 
Montgomery County, Pennsylvania (the 
‘‘Site’’). The Consent Decree obligates 
AMETEK, Inc. and Penn Color, Inc., to 
perform remedial work at the Site and 
to reimburse EPA’s past and future 
response costs related to the Site. 

The Consent Decree requires the 
settling parties to pay to finance and 
perform remaining cleanup at the Site 
by establishing and maintaining a 
performance guarantee initially in the 
amount of $2,039,900.00. The Consent 
Decree also requires the settling parties 
to pay the EPA Hazardous Substance 
Superfund the principal sum of 
$185,522.41, due within thirty (30) days 
of entry of the Consent Decree. The 
settling parties are also required to pay 
all future response costs within thirty 
(30) days of receiving a bill from EPA. 

The Department of Justice will receive 
for a period of thirty (30) days from the 
date of this publication comments 
relating to the Decree. Comments should 
be addressed to the Assistant Attorney 
General, Environmental and Natural 
Resources Division, and either e-mailed 
to pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or 
mailed to P.O. Box 7611, U.S. 
Department of Justice, Washington, DC 
20044–7611, and should refer to United 
States of America v. AMETEK, Inc., et 
al., Civil Action No. 10–cv–5291 
(E.D.Pa.), D.J. Ref. 90–11–2–09537. 

The Decree may be examined at the 
Office of the United States Attorney, 
Eastern District of Pennsylvania, 615 
Chestnut Street, Suite 1250, 
Philadelphia, PA 19106, and at U.S. 
EPA Region III, 1650 Arch Street, 
Philadelphia, PA 19103. During the 
public comment period, the Decree may 
also be examined on the following 
Department of Justice Web site, http:// 
www.usdoj.gov/enrd/Consent_
Decrees.html. A copy of the Decree may 
also be obtained by mail from the 
Consent Decree Library, P.O. Box 7611, 
U.S. Department of Justice, Washington, 
DC 20044–7611 or by faxing or e- 
mailing a request to Tonia Fleetwood 
(tonia.fleetwood@usdoj.gov), fax no. 
(202) 514–0097, phone confirmation 
number (202) 514–1547. In requesting a 
copy from the Consent Decree Library, 
please enclose a check in the amount of 
$23.50 (25 cents per page reproduction 
cost) payable to the U.S. Treasury or, if 
by email or fax, forward a check in that 
amount to the Consent Decree Library at 
the stated address. 

Maureen Katz, 
Assistant Chief, Environmental Enforcement 
Section, Environment and Natural Resources 
Division. 
[FR Doc. 2010–26138 Filed 10–15–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0084] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: Revision 60-day notice of 
information collection under review: 
Application and Permit for Temporary 
Importation of Firearms and 
Ammunition by Nonimmigrant Aliens. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 

VerDate Mar<15>2010 16:45 Oct 15, 2010 Jkt 223001 PO 00000 Frm 00062 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\18OCN1.SGM 18OCN1m
st

oc
ks

til
l o

n 
D

S
K

H
9S

0Y
B

1P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:tonia.fleetwood@usdoj.gov
mailto:tonia.fleetwood@usdoj.gov


63860 Federal Register / Vol. 75, No. 200 / Monday, October 18, 2010 / Notices 

collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until December 17, 2010. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Desiree Winger, Firearms 
and Explosives Imports Branch, 244 
Needy Road, Martinsburg, WV 25401. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application and Permit For Temporary 
Importation of Firearms and 
Ammunition by Nonimmigrant Aliens. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 6NIA 
(5330.3D), Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: None. This 

information collection is needed to 
determine if the firearms or ammunition 
listed on the application qualify for 
importation and to certify that a 
nonimmigrant alien is in compliance 
with 18 U.S.C. 922(g)(5)(B). This 
application will also serve as the 
authorization for importation. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 15,000 
respondents will complete a 30 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 7,500 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, U.S. 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street, NE., Suite 2E–502, 
Washington, DC 20530. 

Dated: October 12, 2010. 
Lynn Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2010–26124 Filed 10–15–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0006] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: Revision 60-day notice of 
information collection under review: 
Application and permit for importation 
of firearms, ammunition and 
Implements of War. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), has submitted the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until December 17, 2010. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 

information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Desiree Winger, Firearms 
and Explosives Imports Branch, 244 
Needy Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application and Permit For Importation 
of Firearms, Ammunition and 
Implements of War. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 6, Part 
II (5330.3B). Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: Business or other 
for-profit, Federal Government, State, 
Local or Tribal Government. The 
information collection is needed to 
determine whether firearms, 
ammunition and implements of war are 
eligible for importation into the United 
States. The information is used to secure 
authorization to import such articles. 
The form is used by persons who are 
members of the United States Armed 
Forces. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 9,000 
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